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Globalno

Novica dneva, kije včeraj zjutraj,
še pred skupščino Gorenja,
odjeknila kot strela z jasnega, da
globalni japonski koncem
Panasonic lastniško vstopa v
Gorenje, je zasenčila odločanje
delničarjev in usmerila žaromete v
Ljubljano, kjer so si segli v roke
novi strateški partnerji. A Gorenje,
ki zaposluje nad deset tisoč ljudi in
ustvari okoli 1,3 milijarde evrov
prihodkov, je lani zabredlo v rdeče
številke. Te so se zavlekle še v
letošnjo prvo četrtletje in uprava
največjega slovenskega izvoznega
podjetja, ki izvozi kar 95 odstotkov
proizvodnje, je morala ukrepati.

Kot kaže, se je obdala s pravimi
svetovalci s tradicijo, ki so jih
seveda tudi na račun svoje
provizije pripeljali v objem
Panasonica. Japonci, vajeni dveh
desetletij stagnacije svojega
gospodarstva, vedo, kako se poslu-
je na globalnih trgih, saj tam
ustvarijo nad 70 milijard evrov
prometa letno. Da je Gorenje
preveliko za Slovenijo, so trdili
tudi tuji delničarji in opogumljali
upravo, da si najde partnerja, s
katerim bo lažje krmarila med
čermi gospodarske krize. Japonci
z enormnimi sedmimi odstotki
od letnih prihodkov, vloženimi v
raziskave, dokazujejo, da je razvoj
gonilo poslovanja. Njihov
potencial zelenih tehnologij je
daleč pred konkurenco in na ta
vlak vstopa tudi Gorenje.
Včeraj nasmejani Franjo Bobinac
še ni mogel odgovoriti, ali bodo
novi posli prinesli tudi delovna
mesta v Velenju, a gotovo jih
sčasoma nekaj bo. Čeprav bo tudi
Panasonic znal izkoristiti sinergije

trgov s cenejšo delovno silo, v
primeru Gorenja v Srbiji. Še ena
zgodba se, kot kaže, z desetmili-
jonskim vstopom Panasonica in
napovedano do štiridesetmilijon-
sko dokapitalizacijo, končuje.
Menedžersko-lastniška v družbi
Ingor, v kateri je 170 v glavnem
vodilnih v Gorenju najelo kredite
in kupilo pet odstotkov delnic
družbe. Dosedanje finančne
obremenitve te oblike delnega
lastninjenja Gorenja ne omogočajo
nakupa dodatnih delnic, čeprav so
danes bistveno cenejše. Tudi
dividendni vir je usahnil ...
Bo poleg Panasonica tudi včeraj-
šnja pozitivna sprememba
bonitetnih ocen Zavarovalnice
Triglav in Pozavarovalnice Sava
napoved začetka konca kronične-
ga nezaupanja Slovencev do
našega gospodarstva?
Tudi Panasonic bo

znal izkoristiti
sinergije trgov s

cenejšo delovno silo
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